



Житель г. Рязьска осужден к длительному лишению свободы за убийство



Собранные Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя г. Рязьска 1995 года рождения. Он признан виновным в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 4 августа 2022 года около с. Ратманово Рязьского района Рязанской области обвиняемый в ходе конфликта из-за денежного долга потерпевшего нанес ему несколько ударов железным прутом в область головы, после чего перевез потерпевшего в лесополосу и скрылся с места преступления. От полученных телесных повреждений мужчина скончался, его скелетированные останки были обнаружены в октябре 2022 года местным жителем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Проведенным комплексом следственных действий житель г. Рязска был полностью изобличен в совершении убийства. Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1809113>